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Ваш надійний помічник

 

Менеджер з продажу, 30000 грн.
 

Київ,   7 листопада
2024
 

Компанія: Carbar  (https://jobs.ua/company/id/1638555) (Всі вакансії)
Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі, Транспорт, автосервіс, Офісний
персонал

Побажання до співробітника
 

Освіта: середня
Досвід роботи: бажано

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Що ти отримаєш співпрацюючи з нами:

Роботу в комфортному офісі
Конкурентну заробітну плату, яка складається зі ставки + %.
Зручний графік понеділок — п’ятниця, з 9.30 — 19.00
Прозору систему мотивації та своєчасні виплати.
Роботу, де ти реально зможеш заробляти без стелі, розвиватися професійно вже за перші 2 місяці
Цікаву діяльність, особисті знайомства з неймовірно широким колом особистостей
Оточення активних, успішних людей, в якому не можна не розвиватися
Ми надамо тобі все: навчання, інструменти, крутий продукт, теплі ліди та досвідченого наставника.

Якщо це звучить цікаво, то ось, що чекаємо ми

Нам дуже важливо, щоб ТИ:

Розумів і поділяв місію та цінності компанії
Мав досвід роботи в продажах не менше 1 року
Вмів встановлювати найсильніший контакт із потенційним клієнтом у телефонному дзвінку
На підставі потреби клієнта вмів презентувати вигоди покупки авто саме в нашій компанії
Буде великим плюсом інтерес до автомобільної тематики, досвід в аналогічній ніші

Тому що тобі необхідно буде виконувати такі завдання:

У розмові з клієнтом встановлювати контакт, виявляти його потреби, на їхній підставі підбирати найоптимальніші
варіанти автомобілів та проводити потужну презентацію, а також закривати на і підписання договору
Брати участь в аукціонах Америки та Європи
Підписувати договори та контролювати отримання повної оплати/завдатку своєчасно
Бути цінним співробітником не тільки нашої компанії, а й наших клієнтів, розуміючи і закриваючи їхні болі
Фіксувати всю інформацію по клієнту і вести її в CRM і звітності.

Якщо все вище прочитане відгукується в Тобі, ймовірно, Ти той самий і ми готові рухатися далі разом із Тобою! Надсилай
нам своє резюме — давай знайомитися!

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (093) 532-78-42
 
 

Контактна
особа:

CarBar
 

Сайт: https://carbar.space/
 

Адреса:
Київ, вул. Набережно-Корчуватська
27
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